
日本プロオーケストラファンクラブ協議会 

設立会議議事録 
 

１．日 時  平成１８年１１月１１日（土）１７：２０～１８：２０ 

 

２．場 所  札幌コンサートホール２階大会議室 

 

３．出席者  札響くらぶ  上田文雄 鈴木美保 西川吉武 武藤義典 田山登代美 

              松尾英樹 深井雅昭 佐々木保 笠倉聖子 前田郁子 

              西川喜佐子 鎌田清美 中里律子 高沢静香 小林千代美 

              細川 馨 細川ヒデ 横山憲治 

       仙台フィルハーモニークラブ  工藤一郎 工藤由美子 佐藤佳世 

              栄浪章文 太田憲賢 石森得夫 村上道子 東理雅子 

              田原靖彦 

       山響ファンクラブ  榊原ゆか 

       群響を応援する県民の会  小野善平 

       広響フレンズ  佐藤幸一 森 宏子 

 

４．議 事 

 (1) 開会宣言（１７：２０ 開会） 

   司会 札響くらぶ事務局長 武藤義典 

 

 (2) 開催地クラブ会長歓迎挨拶 札響くらぶ会長上田文雄 

   札響くらぶは１０年前の平成８年に誕生し、札響演奏会の普及を目的に札響くらぶ

コンサートを開催、毎回小中高生４００人程度を招待してきました。私が札幌市長に

なるに当たり、札響くらぶとして市内小学６年生１６０００人にキタラで札響の演奏

を聴かせるコンサートを開催したいと提言、１６年にファーストコンサートとして実

現しました。３０年たつと、札響を聴いたことがない、キタラに行ったことがないと

いう市民が誰もいないという理想でやっています。札響くらぶは、そのほかに札響の

練習見学会、交流会の実施、会報の年４回発行などの活動をしています。 

   本日は、このような活動を行っている全国のプロオーケストラのファンクラブが集

まって日本プロオーケストラファンクラブ協議会を設立しようと、仙台、山形、群馬、

広島そして札幌の５団体が参加されました。こころから歓迎申し上げます。 

   この会議は、お互いのファンクラブでいいアイデアを出し合い、出来ることを増や

してゆこうという趣旨なので、忌憚のないご意見をいただき、会を発展させていきた

いと思っています。 

 

 (3) 議長選出 

   司会から指名による選出をしたいと提案、賛同を得て、札響くらぶ副会長鈴木美保

を議長に選出し、以後の会議進行を議長に交代する。 



 (4) 議案審議 

  ① 第１号議案 「日本プロオーケストラファンクラブ協議会会則」審議 

    札響くらぶ副会長西川吉武から日本プロオーケストラファンクラブ協議会会則第

１条の事務局所在地「４－１３」を「４－２３（２１世紀ビル）」に訂正報告され、

第２章、第４章、第６章、第８章について補足説明がされた後、特に質問がなく、

全会一致の拍手で承認され、日本プロオーケストラファンクラブ協議会会則が制定

されました。 

    また、今回は、会の発足にあたり、ゆるやかな会則で発足し、特に細かい点につ

いては次回以降に話し合って、だんだんつめていきたいとの補足がありました。 

 

  ② 第２号議案 役員選出 

    札響くらぶ副会長西川吉武から会長に札響くらぶ会長上田文雄、副会長に仙台フ

ィルハーモニークラブ、山響ファンクラブ、群響を応援する県民の会、広響フレン

ズの各会長を充てることを提案され、会長については全会一致の拍手で承認されま

したが、副会長については群響を応援する県民の会、広響フレンズから現在のそれ

ぞれのクラブの体制では難しいということで辞退を申し出され了承、それぞれ幹事

に就任することになりました。 

    仙台フィルハーモニークラブ、山響ファンクラブについては、副会長就任を承認

されました。 

    会長就任あいさつ、副会長就任あいさつがあった後、会長指名役員として、幹事

長に札響くらぶ副会長西川吉武が指名され、承認されました。 

 

  ③ 第３号議案 次年度開催地の決定 

    幹事長西川吉武から第１回総会開催地として仙台を提案し、仙台フィルハーモニ

ークラブを含めて承認されました。今後は、各クラブから幹事を出し合い、連絡を

取り合って運営していくことで了承されました。 

    ここで、上田会長から「日本プロオーケストラファンクラブ協議会がここに設立

されました。」との宣言がありました。 

 

 (5) 議長退任 

   議長鈴木美保から全ての議案の審議が終了し、議長の役割を終了したことが報告さ

れる。 

 

 (6) 閉会宣言（１８：２０ 閉会） 

   日本プロオーケストラファンクラブ協議会設立会議閉会を司会が宣告する。 


